
 

 

 

INFORMACE ZE 

SVODKY UDÁLOSTÍ MĚSTSKÉ POLICIE 

ADAMOV 

 

Vybrané události z ledna a února 2024 konkrétně: 

 

*Nepoučitelný recidivista opakovaně zaměstnával strážníky MP Adamov tím, že se je snažil 

přechytračit někdy lépe, ale často spíše hůře promyšlenými krádežemi potravin v OD Albert. 

Osudnou a zřejmě na nějaký čas poslední krádeží se mu stala ta, kdy z prodejny odnesl nějaké 

dražší hygienické potřeby a drobné zboží. Přivolanému strážníkovi sice argumentoval 

vymyšlenou pohádkou, ale neuvědomil si, že ho strážník nepozorovaně pronásleduje až do 

doby, než si svůj lup vyzvedl ze křoví. To už však ,,spadla klec.“ Muž byl strážníkem omezen 

na osobní svobodě a předán přivolané hlídce OO PČR Blansko pro podezření ze spáchání TČ 

Krádeže. Za své činy si zřejmě, před blížícími se Velikonocemi, vykoledoval další ze svých 

pobytů za mřížemi.   

 

*Jako svědci právě probíhajícího útoku žháře si mohli připadat obyvatele ul. Osvobození, 

když před jejich očima vzplál plastový kontejner na tříděný odpad. Strážníci přispěchali a 

snažili se kontejner uhasit za pomoci hasicího přístroje, který pro tyto případy vozí ve 

služebním vozidle. Oheň však mohli řekněme jen usměrňovat do příjezdu JSDH Adamov. 

Kontejner se již zachránit nepodařilo. Na místě bylo zjištěno, že nešlo o úmyslné jednání 

neznámé osoby, ale zřejmě o neopatrné odhození nedopalku od cigarety.  

 

*Že je taxikařina živobytí obtížné a řekněme nebezpečné nás tu a tam přesvědčí nějaký článek 

s policejní či kriminalistickou tématikou a tak je pravděpodobné, že se určité problémy 

nevyhnou ani taxikářům v Adamově. Jeden z nich se na strážníky obrátil s oznámením, kdy 

mu podezřelý mladík neuhradil odpovídající částku za taxislužby. V konečné ,,stanici“ 

vystoupil a dal se řekněme na útěk. Taxikáři se sice v úzkých uličkách menšího města ztratil, 

ale co jistě nechtěl, vytrousil při tom i svůj občanský průkaz, který nalezl zmíněný taxikář a 

donesl ho strážníkům MP Adamov. Bylo jen otázkou času dotyčného kontaktovat a za pomoci 

zmíněného taxikáře ho přimět uhradit dlužnou částku.  

A poučení z tohoto příběhu zní: ,,Když už chcete odkudkoliv utíkat bez zaplacení, neztrácejte 

svůj platný občanský průkaz ☺“ 

 

*Od případu k případu, tak by se dala popsat jedna z nočních služeb, která se nevyvíjela úplně 

klidně. Přes běžnou hlídkovou činnost se strážníci ,,propracovali“ až k oznámení požáru bytu 

v bytovém domě na ul. Komenského, kde se během pár minut potkali hned s několika 

jednotkami hasičů a záchranářů. Všechny jednotky si oddechly, když se požár podařilo 

lokalizovat a bylo zjevné, že došlo ke škodě ,,pouze,, na venkovní straně okna a přilehlém 

zateplení. Požár se podařilo částečně dostat pod kontrolu uživateli bytu již před příjezdem 

všech uvedených složek. Hasiči provedli dohašení a vypadalo to, že je již klid. Opak byl 

pravdou. Když z místa odjely všechny zasahující složky krom strážníků a hlídky OO PČR 

Blansko, spatřili strážníci po ulici projet vysokou rychlostí vozidlo, které bylo nadměrně 

hlučné, nesvítilo a vypadalo, no jak to popsat…..jako by právě vyjelo z vrakoviště, kde čekalo 

na sešrotování. Strážníci se ihned vydali za ujíždějícím vozidlem, kdy se jim podařilo vůz 

zastavit. Řidič sice měl snahu z místa ujet a moc se mu nechtělo vystupovat z vozidla, ale 

s tím vším si strážníci věděli rady a muž, i se svým spolujezdcem, se rázem ocitli mimo 

vozidlo. Bylo zjištěno, že muž má zákaz řízení, je pod vlivem alkoholu a rozhodně to nebyly 

jediné jeho vroubky. Na místo se tedy dostavila hlídka OO PCŘ Blansko, která si řidiče 

převzala k dalšímu opatření. S vozidlem byla trochu potíž, protože při zběsilé jízdě došlo 

k poškození předního kola, čímž se stalo nepojízdné a bránilo provozu. 

 

 

 

 



 

 

*Za uvedené období strážníci dále řešili: 

-  dopravní nehodu kamionu se zaparkovaným os. vozidlem 

-  usměrňování provozu při odstraňování spadlého stromu 

- dohledání mladíka, který z nedbalosti rozbil skleněnou okenní tabuli 

- otevření bytu z důvodu volání o pomoc ( starší žena v nouzi – bez zranění) 

- převoz muže (léčebna Černovice), který měl halucinace z užití návykových látek 
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